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ΜΗΝAΣ ΤΙΤΛΟΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Βασικά Οικονοµικά για 
Μικροµεσαία Επιχείρηση 
 

4-5/10/2010 Κωνσταντίνος Γαρουφάλλης  Στο σηµερινό δυναµικό οικονοµικό περιβάλλον, η αποτελεσµατική 
λήψη αποφάσεων στις επιχειρήσεις και στους πάσης µορφής και 
ιδιοκτησίας οργανισµούς απαιτεί έγκαιρη και αποτελεσµατική χρήση 
πληροφοριών.  Η ανάγκη του προγράµµατος είναι να εξοπλίσει τα 
στελέχη των µικροµεσαίων επιχειρήσεων µε µια θεµελιώδη 
κατανόηση της οικονοµικής θεωρίας και των αναλυτικών εργαλείων 
που µπορούν να χρησιµοποιηθούν σε προβλήµατα λήψης 
αποφάσεων. Το πρόγραµµα οξύνει τις αναλυτικές ικανότητες των 
φοιτητών ενοποιώντας τη γνώση τους της οικονοµικής θεωρίας µε 
την θεωρία και τις τεχνικές της λήψης αποφάσεων. Η έµφαση 
δίνεται στην ανάλυση και στην εκτίµηση της ζήτησης, στην 
ανάλυση της παραγωγής και του κόστους κάτω από διαφορετικές 
συνθήκες αγοράς, στην πρόβλεψη και στη λήψη αποφάσεων κάτω 
από αβεβαιότητα. 
 

Πως Οργανώνουµε σωστά µια 
εκδήλωση δηµοσίων σχέσεων 
 

14-15/10/2010 Ντέµη Μωραΐτου  Οι ∆ηµόσιες Σχέσεις θεωρούνται σήµερα στρατηγικής σηµασίας για 
µια επιχείρηση συµβάλλοντας δηµιουργικά στην επικοινωνία των 
διαφόρων διοικητικών λειτουργιών, κτίζοντας γερά θεµέλια των 
ανθρώπινων σχέσεων, µέσα και έξω από την επιχείρηση µε απώτερο 
σκοπό την κοινωνική εικόνα άρα και µακροπρόθεσµα το οικονοµικό 
όφελος. Ενεργούν αποτελεσµατικά στην διατήρηση των σχέσεων 
µεταξύ εργαζοµένων στην αύξηση της αυτοπεποίθησης και του 
ηθικού τους συµβάλλοντας εποικοδοµητικά στην διατήρηση µιας 
θετικότητας των προϊόντων ή υπηρεσιών της επιχείρησης, 
διαµορφώνοντας έτσι την επιθυµητή καταναλωτική συµπεριφορά! 

 

ΟΚΤΩΒΡΗΣ 

Energy Management 
 

14/10/2010 Κώστας Θεοφύλακτος  Στον σηµερινό κόσµο, όπου ένα από τα σοβαρότερα παγκόσµια 
προβλήµατα είναι η κλιµατική αλλαγή και οι επιπτώσεις που 
απορρέουν από την αλλαγή αυτή, υπάρχει σοβαρή ανάγκη για 
εκπαιδευµένους και καταρτισµένους επιστήµονες, µηχανικούς, στον 
τοµέα της Ενέργειας, της Εξοικονόµησης Ενέργειας και συνεπώς και 
της Ενεργειακής ∆ιαχείρισης. Ιδιαίτερη σηµασία και προσοχή πρέπει 
να δοθεί στην Ενεργειακή ∆ιαχείριση γιατί µε τη χρήση της 
µειώνεται η εκποµπή αερίων του θερµοκηπίου και ελαττώνεται η 
επίδραση της κλιµατικής αλλαγής.  



 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ 2010 

Αυριανοί Ηγέτες- Σηµερινοί Managers! 
 
 Crisis Management 

 
19/10/2010 Χρίστος Μακέδος  Καθηµερινά στα δελτία ειδήσεων παρακολουθούµε κρίσεις: 

∆ιατροφικές, επιχειρηµατικές, οικολογικές, θρησκευτικές, πολιτικές! 
Οι επιχειρηµατικές κρίσεις µπορεί να βλάψουν τη φήµη, το κύρος 
και την εικόνα της επιχείρησης και να προκαλέσουν κλυδωνισµούς 
στην οικονοµική ευρωστία της. Στην σύγχρονη οικονοµία όπου οι 
επιχειρήσεις καλούνται να επιτύχουν όλο και µεγαλύτερα κέρδη 
µέσα από το δυνατόν ορθολογικότερη χρήση των πόρων τους, η 
∆ιαχείριση Κινδύνων και Κρίσεων κατέχει εξέχουσα θέση στην 
διαµόρφωση της στρατηγικής τους. Η έννοια της επιχειρηµατικής 
κρίσης µπορεί  να σηµαίνει διαφορετικά πράγµατα σε διαφορετικές 
επιχειρήσεις, καθώς προκύπτει τόσο από την πιθανότητα ότι κάτι 
καλό δεν θα συµβεί όσο και από την απειλή ότι κάτι αντίξοο ή 
αρνητικά θα προκύψει. Οι επιτυχηµένες επιχειρήσεις δεν 
αποφεύγουν ή µετακλύουν απαραίτητα τους κινδύνους και τις 
κρίσεις που τις χαρακτηρίζουν, αλλά αντίθετα χαράζουν την 
στρατηγική τους βάσει αυτών. 
 
 
 

 
 



 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ 2010 

Αυριανοί Ηγέτες- Σηµερινοί Managers! 
 
ΝΟΕΜΒΡΗΣ Αποτελεσµατική ∆ιοίκηση 

Οικογενειακών Επιχειρήσεων: 
Τριβές και Χάσµα Γενεών 
 

3/11/2010 Αλέξιος Βαρελάς  Τι είναι αυτό που καθιστά εφικτή την συνεργασία µεταξύ των µελών 
µιας οικογενειακής επιχείρησης και εργάζονται µαζί για περισσότερα 
από 100 χρόνια, ενώ κάποιοι άλλοι δεν µπορούν να συνεργαστούν 
και καταλήγουν σε δικαστικούς αγώνες; Το σεµινάριο αυτό είναι 
ένας πρακτικός οδηγός για τις οικογενειακές επιχειρήσεις και τους 
επαγγελµατικούς συµβούλους και θα τους βοηθήσει στην 
δηµιουργία και την διαχείριση των σχέσεων, οι οποίες θα 
βοηθήσουν τις οικογενειακές επιχειρήσεις να επιλύσουν 
αποτελεσµατικά τις τριβές και τα προβλήµατα που τις απασχολούν, 
να σχεδιάσουν το µέλλον τους, να γεφυρώσουν το χάσµα που τις 
χωρίζει, να αξιοποιήσουν την βοήθεια των εξωτερικών συνεργατών, 
να προετοιµάσουν τους κληρονόµους για την διαδοχή, τον 
µακροπρόθεσµο σχεδιασµό και να ασχοληθούν µε την αλλαγή. 
 

∆ΕΚΕΜΒΡΗΣ Smart Service for Money: 
Έξυπνης και Επικερδής 
Εξυπηρέτηση 
 

1-2/12/2010 ∆ηµήτρης Σεραφειµίδης  Τέσσερις στους πέντε δυσαρεστηµένους πελάτες δεν 
παραπονούνται - απλώς δεν επιστρέφουν ποτέ. Γι' αυτό το λόγο, το 
προσωπικό σας πρέπει να διαθέτει άριστες ικανότητες εξυπηρέτησης 
πελατών. Η εξυπηρέτηση είναι το κλειδί για την επιτυχία κάθε 
οργανισµού. Οι βιντεοταινίες αυτές θα βοηθήσουν τους ανθρώπους 
σας να παράσχουν την άριστη εξυπηρέτηση που προσδοκούν οι 
δικοί σας πελάτες. 
 
Επιπλέον δηµιουργείται η ανάγκη για: 
• Πληροφόρηση για τα αποτελέσµατα ερευνών που έχουν γίνει µε 
θέµα τις αντιδράσεις των πελατών στην εξυπηρέτηση 
• Κατανόηση των βασικών εννοιών που διέπουν την Επαγγελµατική 
Εξυπηρέτηση Πελατών 
• Ανάλυση των οφελών από την εφαρµογή των οδηγιών του 
προγράµµατος Επαγγελµατική Εξυπηρέτηση Πελατών 
• Ενηµέρωση για την απόρριψη µερικών προκαταλήψεων που 
επικρατούν σχετικά µε τους πελάτες 
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